
 

 

 

Konu Konsinye Satış Sözleşmesine İlişkin Damga vergisi Hakkında 

Tarih 15/06/2022 

Sayı 2022/04 

Açıklama 

                   Gelir İdaresi Başkanlığı Ankara Vergi Dairesi Başkanlığının Mükellef 

Hizmetleri KDV ve Diğer Vergiler Grup Müdürlüğünün 14.10.2011 tarih ve 

B.07.1.GİB.4.06.17.02-DMG-1486-877 sayılı özelgesinin son paragrafında 

belirtildiği üzere sözleşmeye ilişin miktarın sözleşme düzenlendikten sonra 

belirlenmesi, sözleşmeye şerh konulması veya sözleşmeyi değiştiren bir kağıt 

düzenlenmesi halinde, değişikliğin yapıldığı tarih itibarıyla damga vergisini doğuran 

olay gerçekleşecek olup, bu tarih itibarıyla söz konusu kağıtların 488 sayılı Kanuna 

ekli (1) sayılı tablonun I/A-1 fıkrası uyarınca damga vergisine tabi tutulması 

gerekmektedir. 

                   Başkanlığımız ile tarafınız arasında yapılan sözleşmelerde satışı 

yapılacak ürünlerin miktarı (adet) belirtilmediğinden ve miktarın tarafınız ile 

yapılan konsinye satış sözleşmesine bağlı olarak sözleşme ekindeki anlaşmış 

olduğumuz müzakere teklif formuna istinaden ay içinde yapılan satışların ay 

sonunda Kurumumuza bağlı işyurdu müdürlükleri yapmış olduğunuz mutabakata 

bağlı olarak düzenlemiş olduğunuz faturalar üzerinden ve sözleşmeye ilişkin 

miktarın sözleşme düzenlendikten sonra belirlenmesinden dolayı faturalar üzerinden 

sözleşmeye ait damga vergisi kesilmesi gerekmektedir. 

 

       Konsinyatör firmaların bilgilerine sunulur.  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


